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Anarhistična pravda na Dunaji. 
Minoli petek končala se je na Dunaji pravda proti 

14 zatoženim anarhistom. Ker je bila obravnava tajna, 
ne moremo poročati natančnosti o tej pravdi. Iz izjav za-
tožencev je pa gotovo jasno, da bi radi dosegli, da bi 
ne bilo Boga v nebesih, in nobenega gospodarja na zemlji. 
Po spisih, ki so jih razširjali, so delavce hujskali, da naj 
začno z vsemi sredstvi boj proti vsem, kateri kaj imajo 
in sami so že pripravljali na ta zavraten boj. Priprav
ljali so bombe, da bi ž njimi razruševali imetje drugih 
in pa prežili po njih življenji. 

Posebno so si pa prizadevali, da bi vojake zapeljali 
k nezvestobi. Anarhisti vseh držav poslednji čas delajo 
na to, da svoje ideje razširijo mej vojake, češ, če vojaki 
z nami potegnejo, pa se sedanja človeška družba več ne 
more braniti. 

Sodišče je po izreku porotnikov obsodilo Franca 
Haspela zaradi veleizdaje, potem pa, ker je vojake zape-
Ijaval k nezvestobi in izdelaval bombe, v desetletno ječo, 
ravno zaradi teh hudodelstev so pa obsodili Štefana Ha-
nela v osemletno ječo. Martin Stibula je bil obsojen za
radi veleizdaje in pa zaradi širjenja spisov, v katerih se 
poživljajo delavci, da naj se poslužujejo razstrelil, v šti
riletno ječo. Fran Modraček, kateri je bil obsojen tudi v 
pravdi proti „Omladini", je obsojen zaradi veleizdaje v 
dveletno težko ječo. Matija Wellner je bil obsojen zaradi 
veleizdaje in pa izdelovanja razstrelil v štiriletno ječo. 
Državni pravdnik je v svojem govoru Modračka in Well-
nerja bil označil za najnevarnejša. Ta dva sta jako pre
brisana moža, dobro sta vedela, kaj delata, drugi so pa 
bili bolj zapeljani in tudi nimajo tacih duševnih zmož-
nostij, da bi mogli vse dobro presoditi. Oton Krečman 
je bil obsojen zaradi veleizdaje, hudodelstva po zakonu 
o razstrelilih v štiriletno ječo. Ravno zaradi teh dveh hu
dodelstev je bil obsojen Janez Vopatek v štiriletno ječo. 
Vaclav Plachy je pa zaradi rušenja javnega reda dobil 
tri leta ječe. 

Matija Fleischhaus, Jože Sehnal, Matija Stetka, Ka-
rol Katze, Jožef Komoret in Janez Fiola so pa bili opro
ščeni. Proti njih oproščenju državni pravdnik ni vložil 
pritožbe. 

Vsi obsojenci so dobili 37 let ječe. Nastopili so 
takoj svojo kazen, nobeden se ni tudi proti obsodbi, niti 
proti previsoki kazni pritožil. 


